
สรปุผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องคก์ารบรหิารสว่นตำบล ดูทุ่ง่
คำถาม พอใจ ปรบัปรงุ

จำนวน รอ้ยละ จำนวน รอ้ยละ
ดา้นโครงสรา้งพืน้ฐาน

1. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การพัฒนาหรอื
การบำรงุรักษาถนนของ อบต.

47 94% 3 6%

2. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอื
ความปลอดภยัของสะพานทีด่แูลโดย อบต.

40 80% 10 20%

3. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอื
ความเพยีงพอของสญัญาณไฟจราจรในเขตทาง อบ

ต.

28 56% 22 44%

4. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอื
ความเพยีงพอไฟสอ่งสวา่ง ในเขตทาง อบต.

32 64% 18 36%

5. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ
บำรงุรักษาสายทางคลองและลำธารสาธารณะระบาย
น้ำในความรับผดิชอบของ อบต. ทีไ่ดรั้บการดแูล
รักษาใหน้้ำสามารถ ไหลผา่นไดป้กตไิมต่ดิขดั

23 46% 27 54%

6. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ
บำรงุรักษาแหลง่น้ำสาธารณะ พืน้ทีพั่กน้ำ หรอืแกม้
ลงิในความรับผดิชอบของ อบต. ทีช่ำรดุเสยีหาย
และไดรั้บการบำรงุรักษาใหอ้ยูใ่นสภาพทีใ่ชง้านได ้

ปกติ

44 88% 6 12%

7. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ
บำรงุรักษาระบบสบูน้ำ เครือ่งสบูน้ำ ทีอ่ยูใ่นความ
รับผดิชอบของ อบต. ทีช่ำรดุเสยีหายและไดรั้บการ

บำรงุรักษาใหอ้ยูใ่นสภาพทีใ่ชง้านไดป้กติ

13 26% 37 74%

8. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ
บำรงุรักษาคลองสง่น้ำทีอ่ยูใ่นความรับผดิชอบของ
อบต. ทีช่ำรดุเสยีหายและไดรั้บการบำรงุรักษาใหอ้ยู่

ในสภาพทีใ่ชง้านไดป้กติ

46 92% 4 8%

9. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ
บำรงุรักษาระบบการผลติน้ำประปาของ อบต. ที่
ชำรดุเสยีหายและไดรั้บการบำรงุรักษาใหอ้ยูใ่น

สภาพทีใ่ชง้านไดป้กติ

50 100% 0 0%

ดา้นผงัเมอืง
10. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การจัดทำ
หรอืสนับสนุนการจัดทำผังเมอืง เพือ่ใหม้แีผนผัง
นโยบาย และ ผังเมอืงรวม (จังหวดั/เมอืง/ชมุชน)

เป็นกรอบในการพัฒนาทอ้งถิน่

50 100% 0 0%

11. ความพงึพอใจของประชาชนทีม่ตีอ่การควบคมุ
การใชป้ระโยชนท์ีด่นิและการพัฒนาใหเ้ป็นไปตาม

ผังเมอืงรวม (จังหวดั/เมอืง/ชมุชน)

50 100% 0 0%

ดา้นสาธารณสขุ บรกิารทางสงัคม และคณุภาพชวีติ
12. ความพงึพอใจของผูส้งูอายทุีม่ปัีญหาดา้น

สขุภาพ และป่วยตดิเตยีงตอ่การไดรั้บการดแูลดา้น
50 100% 0 0%



สขุภาพจาก อบต.
13. ความพงึพอใจของนักบรบิาลชมุชน ที่ อบต. มี
การสง่ เขา้รว่มอบรมกบักระทรวงสาธารณสขุหรอื

หน่วยงานทีเ่กีย่วขอ้ง

50 100% 0 0%

14. ความพงึพอใจของผูส้งูอายตุอ่การไดรั้บบรกิาร
สงเคราะหเ์บีย้ยงัชพีผูส้งูอายใุนเขตพืน้ที่ อบต.

50 100% 0 0%

15. ความพงึพอใจของผูส้งูอายทุีเ่ขา้รว่มกจิกรรม/
ชมรม/สมาคม/ศนูยบ์รกิารทางสงัคม/โรงเรยีนผู ้

สงูอายุ ที่ อบต.ใหก้ารสนับสนุน

50 100% 0 0%

16. ความพงึพอใจของผูพ้กิารทีไ่ดรั้บการขึน้
ทะเบยีนตาม พ.ร.บ. สง่เสรมิและพัฒนาคณุภาพชวีติ
คนพกิาร พ.ศ. 2550 ทีไ่ดรั้บการสงเคราะหเ์บีย้ยงั

ชพีคนพกิารจาก อบต.

50 100% 0 0%

17. ความพงึพอใจของผูพ้กิารยากไรท้ีพ่ ึง่พงิที่ อบ
ต. เขา้ไปชว่ยเหลอืสนับสนุนหรอืประสานหน่วยงาน

ทีเ่กีย่วขอ้งใหเ้ขา้ไปดำเนนิการ

50 100% 0 0%

18. ความพงึพอใจของผูต้ดิเชือ้/ผูป่้วยเอดสท์ีไ่ดรั้บ
การสงเคราะหเ์บีย้ยงัชพีผูป่้วยเอดสจ์าก อบต.

50 100% 0 0%

19. ความพงึพอใจของประชาชนในการใหบ้รกิาร
สำรวจสตัว์ ขึน้ทะเบยีนสตัว์ และฉดีวคัซนีสนัุขบา้
ตามโครงการสตัวป์ลอดโรค คนปลอดภยั จากโรค

พษิสนัุขบา้ฯ จาก อบต.

50 100% 0 0%

ดา้นการศกึษา
20. ความพงึพอใจของเด็กและผูป้กครองตอ่การให ้
บรกิารศนูยพั์ฒนาเด็กเล็กในสงักดั อบต. ทีผ่า่นการ
ประเมนิมาตรฐานของกรมสง่เสรมิการปกครอง

ทอ้งถิน่

50 100% 0 0%

21. ความพงึพอใจของเด็กและผูป้กครองตอ่การให ้
บรกิารเด็กในศนูยพั์ฒนาเด็กเล็ก/อนุบาล/ประถม

ศกึษาของรัฐทีไ่ดรั้บอาหารเสรมิ (นม) ครบถว้น จาก
อบต.

50 100% 0 0%

22. ความพงึพอใจของเด็กและผูป้กครองตอ่การให ้
บรกิารในศนูยพั์ฒนาเด็กเล็ก/อนุบาล/ประถมศกึษา

ของรัฐทีไ่ดรั้บอาหารกลางวนัทีม่คีณุคา่ทาง
โภชนาการครบถว้น จาก อบต.

49 98% 1 2%

23. ความพงึพอใจของเด็กดอ้ยโอกาส และเด็ก
ยากจนทีไ่ดรั้บการสนับสนุนดา้นการศกึษา และดา้น

การเงนิจาก อบต.

43 86% 7 14%

ดา้นการจดัระเบยีบชุมชนและการรกัษาความสงบปลอดภยั
24. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพหรอื
ความปลอดภยัในการดำเนนิการป้องกนัและบรรเทา

สาธารณภยัของ อบต.

10 20% 40 80%

25. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ
ยตุเิรือ่งราวรอ้งทกุขข์องประชาชนจากศนูยรั์บ

เรือ่งราวรอ้งทกุข์ หรอืศนูยไ์กลเ่กลีย่ขอ้พพิาทหรอื
ศนูยย์ตุธิรรมชมุชน ศนูยบ์รกิารประชาชน ศนูยด์ำรง
ธรรม ศนูย์ one stop service หรอืจากชอ่งทางสือ่

49 98% 1 2%



ออนไลนอ์ืน่ ๆ ฯลฯ ทีไ่ดรั้บการใหค้วามชว่ยเหลอื
จาก อบต.

ดา้นการสง่เสรมิเศรษฐกจิและชุมชน
26. ความพงึพอใจของประชาชนในการสนับสนุน
งบประมาณ หรอืสนับสนุน อืน่ ๆ ใหแ้กก่ลุม่อาชพี
กลุม่วสิาหกจิชมุชน กลุม่การทอ่งเทีย่ว ฯลฯ เพือ่
พัฒนาประสทิธภิาพการแปรรปูตลาด ของ อบต.

40 80% 10 20%

27. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่โครงการ/
กจิกรรมเกีย่วกบัการสง่เสรมิอาชพี (เกษตรกรรม
ประมง ปศสุตัว์ หรอือาชพีใหม่ ฯลฯ) ที่ อบต. ได ้

ดำเนนิการ

38 76% 12 24%

28. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่การจัดใหม้หีรอื
สง่เสรมิ ศนูยแ์สดงสนิคา้ชมุชน ศนูยจ์ำหน่ายสนิคา้
ตลาดนัด ตลาดชมุชน ถนนคนเดนิ ถนนวฒันธรรม

ตลาดน้ำ ตลาดเกา่ ฯลฯ ของ อบต.

24 48% 26 52%

29. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่โครงการ/
กจิกรรมของ อบต. เกีย่วกบัการพัฒนา หรอืฟ้ืนฟู

แหลง่ทอ่งเทีย่วเสือ่มโทรมใหม้สีภาพทีเ่หมาะสมตอ่
การทอ่งเทีย่ว

50 100% 0 0%

30. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่โครงการ/
กจิกรรมของ อบต. เพือ่กระตุน้ หรอืสง่เสรมิการ
ทอ่งเทีย่ว และการใหค้วามรูเ้กีย่วกบัประวตัคิวาม

เป็นมาของแหลง่ทอ่งเทีย่ว

50 100% 0 0%

31. ความพงึพอใจของประชาชนในการใหค้ำปรกึษา
และสนับสนุนการจัดตัง้กลุม่อาชพี กลุม่เกษตรกร
หรอืกลุม่ตา่ง ๆ เพือ่สง่เสรมิอาชพีหรอืการสรา้งงาน

ของ อบต.

50 100% 0 0%

32. ความพงึพอใจของประชาชนในการใหค้ำปรกึษา
ทัง้ที่ อบต. และชอ่งทางสือ่ออนไลนต์า่ง ๆ เกีย่วกบั
การ ขอใบอนุญาตจดทะเบยีนพาณชิยห์รอืการ

สง่เสรมิการลงทนุในพืน้ที่

50 100% 0 0%

ดา้นทรพัยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้ม
33. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่คณุภาพในการ

กำจัดขยะมลูฝอยทีถ่กูสขุลกัษณะของ อบต.
50 100% 0 0%

34. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่โครงการ/
กจิกรรมในการอนุรักษ์และดแูลรักษา

ทรัพยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอ้ม การกำจัดน้ำเสยี
และฝุ่ น PM 2.5 ของ อบต.

50 100% 0 0%

ดา้นการสง่เสรมิศลิปะ วฒันธรรม ภมูปิญัญาชาวบา้น และโบราณสถาน
35. ความพงึพอใจของประชาชนตอ่โครงการ/

กจิกรรมของ อบต. ในการสง่เสรมิหรอือนุรักษ์ศลิปะ
วฒันธรรม ประเพณีทอ้งถิน่ ภมูปัิญญาชาวบา้น และ

โบราณสถาน

50 100% 0 0%

 


